

滨海路街道力促安装带棚智能充电桩

# “小充电桩”解决民生“大问题”

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员 王雅静 摄影报道)“小区安装了带棚的智能充电桩，以后给电动车充电有了固定位置，既方便又安全，真好！”近日，滨海路街道鲁商富景花园园区智能充电桩正式投入使用。居民们的诉求得到满足，纷纷为社区高效为民办实事、办暖心事点赞。

鲁商富景花园为金桥社区和于家滩社区回迁安置楼，居民电动车数量较大，且该楼盘交付时开发商未配备电动车充电车棚，许多业主只能上楼充电，隐患较大。滨海路街道12345政务服务热线5月份接到相关投诉20余件，主要反映小区电动车上楼充电问题。解决电动车充电设备问题迫在眉睫。

为了尽快落实这项惠民工



程，街道组织社区工作人员开展调研走访，摸排小区电动车数量，广泛征集居民意见，并对辖区多个点位进行考察，就安装位

置选址、公示征求业主意见。8月2日，街道敦促鲁商物业加紧向总部报批，该公司安排专人到济南完成立项。

经过各方面的协调与努力，目前共安装充电点位(带棚)150个，实行分段计费，基本满足小区内居民电动车充电需求。家住6号楼的王大哥说：“现在扫码就能充电，很方便，而且充电价格也很优惠！”

充电桩的落成，不仅方便了居民电动车的日常充电，也为社区消防安全加上了一把“安心锁”。滨海路街道将继续以“为民”“惠民”“便民”为主题，从硬件提升、便民服务、志愿服务、新时代文明实践四大类项目入手，着力提升服务居民的“硬件”条件，激发基层服务的“软件”潜力，双通道助力城市精细化治理升级提速，把实事办到百姓“心坎儿里”，不断增强群众获得感、幸福感和安全感。

## 我区召开基层综合业务平台推广使用工作培训会议

本报讯(YMG全媒体记者徐睿)近日，区大数据局组织召开全区基层综合业务平台推广使用工作培训会议。区直相关部门、驻区有关单位科室负责人在区大数据局集中开会，各街道园区分管领导、负责基层党建、经济发展、民生保障、综合治理、农业农村等各相关科室负责人、数据专员，以及各村居(社区)工作人员通过视频会议同步在各街道园区分会场收看会议。本次培训实现区、街、村三级全覆盖，培训人数达200余人。

在本次培训会议中，区大数据局邀请了平台研发工程师，分区域、街道园区级、村居(社区)三级对参会人员就平台应用模块及操作进行了全面培训。工程师就平台的账号开通、数据使用安全、全业务开通使用进行了重点讲解。

## 莱山街道开展科学健身助力老年健康系列活动



本报讯(YMG全媒体记者徐睿 摄影报道)近日，莱山街道开展“科学健身助力老年健康”系列活动，宣传普及老年健康政策和科学知识，切实提高辖区老年人健康素养和健康水平。

莱山街道卫健办联合辖区医院深入村居一线，为老年人开展义诊、健康咨询等服务，医护人员现场为居民答疑解惑，宣传普及老年健康政策和老年科学运动、中医药健康养生等知识，进一步增强老年人的健康意识，提高健康素养和健康水平，做到“早预防、早发现、早治疗”。

“马步要扎实，膝盖与脚尖方向一致，握拳不能太紧，动作要缓慢、有力……”在培训现场，



教练们用通俗易懂的语言讲解了健身气功“八段锦”“易筋经”的练习要领，并对每一个动作进行分解演示，通过不断变化的动作，对五官、头颈、躯干、四肢、腰、腹等全身各部位进行锻炼，使老年人对健身气功有了更加直观、明了的认识，帮助老年人改善身体柔韧性和平衡能力，提高血液循环和免疫系统功能。

下一步，莱山街道将以此活动为契机，不断提高为老服务水平，用心做好老龄工作，不断提升辖区老年人的满意度和幸福感。

## 我区开展海上安全执法专项检查

近期，区海上安全生产指挥部组织有关部门开展海上安全执法检查，严肃查处各类违法违规行为，对1艘违规作业船舶进行了立案处罚。现予以公开曝光。

莱山区海上安全生产指挥部办公室

海上安全生产问题隐患企业(船舶)

烟游钓113，临水作业未穿救生衣，责令改正，罚款500元。

## 区不动产登记中心举办培训会

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员 刘佳男)为提升不动产登记的服务能力，提高全体工作人员的知法用法水平，推进不动产登记数据质量再提升，近日，区不动产登记中心邀请山东同济律师事务所纪华春律师做专项培训，并与信息工程师就数据提升做探讨交流。

培训以“遗产管理人制度”引入到非公证继承登记为切入点，结合日常工作案例，深入浅出，针对法定继承及遗嘱继承的含义、主体、事实构成及构成要件、遗产管理人等概念进行了法律解读。不动产登记数据质量是不动产登记高效便民的重要基础，事关产权保护、营商环境优化等方方面面。工作人员与数据工程师交流、探讨了业务受理过程中影响到数据质量的相关内容。

院格庄街道开展第三季度人居环境整治观摩评比

## 推动人居环境整治工作再上新台阶

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员 张玉蕾)观摩评比找差距，比学赶超促提升。为检验街道农村人居环境整治“抓后进、促提升”重点攻坚行动成效，促进各村“赶先进、抓后进，找差距、补短板”，推动人居环境整治工作再上新台阶，9月24日，院格庄街道组织开展第三季度农村人居环境整治现场观摩评比活动，持续巩固农村人居环境整治成果。辖区16个村全方位评比整治效果、查摆突出问题。街道班子成员、包村领导、各村党支部

书记、村委会主任等近40人参加了观摩活动。

观摩组一行采取固定路线和随机路线相结合的方式，对辖区16个村的人居环境整治情况逐个进行了检查。本着不怕发现问题、敢于面对问题、坚决整改问题的态度，观摩组成员重点查看了房前屋后四大堆是否清理到位、河道沟渠有无垃圾、墙面是否存在乱贴乱画、垃圾桶摆放是否合理等问题。同时，听取各村书记、主任就人居环境整治方法措施、短板问题、取得成效等进行汇报，包村

领导进行点评。

观摩结束后，工作人员发放打分表，组织观摩人员对各村进行综合打分，排名情况将在街道范围进行通报，并纳入第三季度各村综合考评成绩，紧紧围绕《院格庄街道农村人居环境整治“抓后进、促提升”重点攻坚实施方案》要求，聚焦环境卫生，以建设美丽宜居乡村为导向，着力解决农村“脏、乱、污、散、堵、差”等问题，建立健全人居环境管护长效机制，实现清出底、保持住、见实效。

检查过程中，各村仍有不

足之处。实地打分、直面不足，明确整改方向，对问题点位进行拍照备案、台账化管理，组织村里限期整治、逐项销号。观摩活动结束后，各村迅速掀起整治热潮。

在横向比较中寻找差距，在相互交流中学习经验，在感受变化中鼓舞干劲。下一步，院格庄街道将进一步发动各方积极性，压紧压实农村人居环境整治责任，持续加大工作力度，推动人居环境整治工作走深走实，切实提升辖区广大群众的幸福感、获得感和满意度。